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COMPTE RENDU 
 
 

N°18.11/1 Bienvenue de MARTINE PHILIPP 

 

=>MP remercie tous les participants de leur présence 

=>MP nous rappelle la possibilité de pouvoir moduler les horaires si les parents le souhaitent 

=>MP insiste sur le fait que des TAP  finissants à 15h15  favoriseraient la mise en place des 

activités qui commenceraient toujours à 15h30 comme cette année. 

=>MP nous informe qu’au regard des avis de tous, la commission n’est pas favorable au 2x1h30 

=>MP est motivée pour mettre la loi montagne en place selon l’avis des parents. 

 

 

N°18.11/2 POINT SUR LE SONDAGE SUR LES RYTHMES SCOLAIRE 

Discussion 

 

=>LECTURE DES RESULTATS DU SONDAGE. 

 

=>Succès sur le nombre de réponses. Sur 200 enfants scolarisés sur MZN et AVZ et donc à 

peu-prêt 180 familles, 122 ont répondus, soit 67% de réponses. 

 

=>BD nous informe que 140 enfants participent aux TAP du soir et 40 enfants aux TAP du matin, 

que ces derniers arrivent quasi tous entre 8h20 et 8h30. 

 

Remarque, si l’école commençait à 8h30 avec l’accueil fait obligatoirement par les enseignants à 

8h20, cela  permettrait à certaines familles de faire des économies. 

 

=>voir en fichier joint les résultats du sondage. 

 

=>pour résumer les activités plaisent, les TAP fonctionnent bien, mais les parents souhaiteraient 

en avoir plus et que ces TAP soient plus longs, par contre ils ne veulent pas changer les horaires, et 

semblent être à 50/50 pour/contre la loi Montagne.  

 

=>Les contradictions notées par les réponses montrent que peut-être, les parents n’ont pas compris 

la réforme sur certains points : 

     -qu’il est impossible de revenir en arrière sur l’école en 5 ½ matinées et 4 après-midis 

(RYTHMES IMPOSES). 

     -que les TAP ne sont pas obligatoires 

     -les journées doivent êtres raccourcies en ce qui concerne l’école. 

 

=>La commission présente s’étonne de la réponse du sondage qui ressort un refus (à 57%) des 

parents pour revenir à l’ancien horaire de 8h30, alors que  les instituteurs trouvent que l’attention 

des enfants est bien meilleure en début de matinée qu’en fin de journée.  

 

 



=>CP souligne le fait que les parents auraient besoin d’avoir un rappel du cadre réglementaire de 

l’éducation Nationale. Il serait peut-être très intéressant de proposer une réunion publique afin de 

bien présenter cette réforme avec les obligations qui y sont rattachées et peut-être proposer un 

sondage à nouveau. 

 

=>MP demande l’avis de tous et accepte d’organiser cette rencontre avec les parents, la date est 

fixée au 7 AVRIL à 20h30 salle du palais des sports. 

 

 

 

N°18.11/2 QUESTIONS DIVERSES 

Discussion 

 

=>FB nous fait part de la possibilité de faire la course des parents d’élèves car le ski club accepte de 

l’organiser pendant nos vacances de printemps. 

=>CP s’étonne de l’impossibilité de pouvoir l’organiser sur un mercredi après-midi ou un samedi 

matin. 

=>Les délégués de classe présents s’interpellent de la non obligation qu’a l’école libre de pratiquer 

les nouveaux rythmes scolaires. 

=>MP leur rappelle que la mairie ne peut pas leur imposer,  

 

=>FB demande des informations sur les subventions que donne la Mairie aux écoles. 

=>MP explique que la Mairie donne une  participation obligatoire comme la loi l’impose pour les 

enfants de MZ scolarisés en privé et pour chaque enfant scolarisé à l’école publique… 
 

 

 

 
 

FIN à 19h30. POINT SUR LA COURSE DES PARENTS D ELEVES 

 


